

del
rio)
ción
Bd.
-3

EL secretariado de PO se reunió con el c. Negro nombrado por el plenario del FRIP para formar parte del secretariado del futuro partido unificado.-- Este c. fue portador de las proposiciones de ~~FRIP a PO.~~ El Secretariado de PO le propone a este c. incorporarse a la reunión del secretariado para discutir en forma fraternal y en lo posible llegar a un acuerdo que solucione todos los problemas pendientes.-- Después de un intenso cambio de puntos de vista y comprobando los acuerdos fundamentales sobre los documentos nacionales y latinoamericanos, como así también del acuerdo esencial sobre la necesidad de la unificación, los tres cs. miembros del secretariado del futuro partido unificado, llegan al siguiente acuerdo a referendun de los plenarios de ambas organizaciones que se llevarán a cabo antes de ~~de~~ dos semanas:

- 1º) Constituir ya el partido unificado;
- 2º) Nombrar un C.C. ~~xx~~ de 18 miembros titulares y 3 suplentes, 12 de PO y 6 del FRIP, y 2 de PO y 1 del FRIP respectivamente.--
- 3º) Antes de dos semanas los plenarios de ambas ~~xx~~ organizaciones ratificarán este acuerdo;
- 4º) Ni bien se ratifique este acuerdo quedan disueltas ambas organizaciones y no hay otra dirección que el C.C. elegido y el secretariado actual: Negro, ~~xxxxxx~~ Ernesto y Moreno;
- 5º) El programa del partido unificado será el documento LA y Nacional postergándose la consideración del documento internacional para el próximo congreso;
- 6º) El periódico nacional del partido unificado no llevará el nombre de PO y el nuevo nombre lo elegirá el CC en su próxima reunión;
- 7º) El nombre del partido será propuesto por los militantes y votado por toda la base del partido unificado antes de un mes y de acuerdo a las tratativas con el Partido de los trabajadores;
- 8º) ~~xxxxxx~~ Sobre ~~el~~ ^{la fecha del futuro congreso que se llevará a cabo dentro del año} siguiente punto ~~se~~ se necesitará una mayoría de dos tercios del C.C. para resolver:

con la modificación de la lista de los miembros del FRIP

~~a) la fecha del congreso antes de una semana de la fecha;~~
~~b) la modificación de la composición del comité de algún miembro del comité;~~
~~xxxxxx~~

- 9º) En el próximo Congreso nacional solo se podrá ^{renovar} ~~xxxxxx~~ ni los actuales miembros del C.C. por dos tercios de los delegados.-- Si no fuera así quedará automáticamente ratificado el actual C.C. y a lo sumo el congreso por mayoría de votos podrá ampliar el número de miembros y elegir esos nuevos miembros.--
- 10º) El ^{del Partido unificado,} ~~siguiente~~ C.C. ~~resolvió~~ ^{resolvió} el problema de la ~~composición~~ ^{composición} del estatuto, está a ~~último~~ ^{último} por mayoría de 2/3.

Y. G. y. G. (Kato) también en Bol. N° 3

EL secretariado de PO se reunió con el c. Negro nombrado por el plenario del FRIP para formar parte del secretariado del futuro partido unificado.- Este c. fue portador de las proposiciones de ~~FRIP~~ a PO.- El Secretariado de PO le propone a este c. incorporarse a la reunión del secretariado para discutir en forma fraternal y en lo posible llegar a un acuerdo que solucione todos los problemas pendientes.- Después de un intenso cambio de puntos de vista y comprobando los acuerdos fundamentales sobre los documentos nacionales y latinoamericanos, como así también del acuerdo esencial sobre la necesidad de la unificación, los tres cs. miembros del secretariado del futuro partido unificado, llegan al siguiente acuerdo a referendun de los plenarios de ambas organizaciones que se llevarán a cabo antes de ~~de~~ dos semanas:

- 1º) Constituir ya el partido unificado;
- 2º) Nombrar un C.C. ~~xx~~ de 18 miembros titulares y 3 suplentes, 12 de PO y 6 del FRIP, y 2 de PO y 1 del FRIP respectivamente.-
- 3º) Antes de dos semanas los plenarios de ambas ~~xx~~ organizaciones ratificarán este acuerdo;
- 4º) Ni bien se ratifique este acuerdo quedan disueltas ambas organizaciones y no hay otra dirección que el C.C. elegido y el secretariado actual: Negro, ~~Franklin~~ Ernesto y Moreno;
- 5º) El programa del partido unificado será el documento LA y Nacional postergándose la consideración del documento internacional para el próximo congreso;
- 6º) El periódico nacional del partido unificado no llevará el nombre de PO y el nuevo nombre lo elegirá el CC en su próxima reunión;
- 7º) El nombre del partido será propuesto por los militantes y votado por toda la base del partido unificado antes de un mes y de acuerdo a las tratativas con el Partido de los trabajadores;
- 8º) ~~El siguiente punto~~ Sobre ~~el~~ siguiente punto ^{de la fecha del futuro congreso que se celebrará} se necesitará una mayoría de dos tercios del C.C. para resolver:

con la modificación del FRIP

de la fecha del futuro congreso que se celebrará

~~1º) La fecha del congreso antes de un año de la fecha;~~
~~2º) La modificación de la proposición del cambio de algunos miembros del C.C. en el próximo congreso;~~

- 9º) En el próximo Congreso nacional solo se podrá ~~xxxxx~~ ^{renovar} ~~en~~ los actuales miembros del C.C. por dos tercios de los delegados.- Si no fuera así quedará automáticamente ratificado el actual C.C. y a lo sumo el congreso por mayoría de votos podrá ampliar el número de miembros y elegir esos nuevos miembros.-
- 10º) El próximo C.C. ^{del partido unificado,} ~~resolva~~ ^{resolva} el problema de ~~la~~ ^{del} ~~estatuto,~~ ^{estatuto} ~~este~~ ^{este} ~~si~~ ^{si} ~~se~~ ^{se} ~~resolvió~~ ^{resolvió} ~~de~~ ^{de} ~~2/3.~~ ^{2/3.}

